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Mit Holzleisten von nielsen erzielen Sie anspruchsvolle Rah-

mungen in perfekter Qualität. Wählen Sie aus einem Premi-

um-Sortiment und einem Basis-Sortiment. Ob modern, klas-

sisch oder traditionell – für jede Stilrichtung finden Sie die 

passende Rahmenleiste.

With wood mouldings from nielsen you get superior frames in 

perfect quality. Choose from a Premium Assortment and a Basic 

Assortment. It doesn`t matter if modern, classic or traditional – 

we offer the right moulding for every style.

Holzleisten
Wood Mouldings
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Contemporanea

20

9

809

28

43

27

816

35

818/32

816/32

809/32

Kiefernholz | Pine 

Lack Modern 

Varnish           Modern 

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900585 

Winkel | Samples: 4

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900586

Winkel | Samples: 4

Auslauf / Deletion
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27

12

818

50

818/31

816/31

809/31

809/ 31  

32  

816/ 31  

32  

818/ 31  

32  

Schwarz matt | Black mat 

Weiß matt | White mat 

Schwarz matt | Black mat 

Weiß matt | White mat  

Schwarz matt | Black mat 

Weiß matt | White mat 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900584 

Winkel | Samples: 4

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Contemporanea
Kiefernholz | Pine 

Lack Modern 

Varnish           Modern 

Auslauf / Deletion
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

816/181

818/181

809/181

Contemporanea

20

9

809

28

43

27

816

35

Kiefernholz | Pine 

Handvergoldung   

Hand gilding     

Modern

Modern

198
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809/182

816/182

818/182

27

12

818

50

809/ 181  Silber | Silver

182  Stahl | Steel

816/ 181  Silber | Silver 

182  Stahl | Steel

818/ 181  Silber | Silver

182  Stahl | Steel 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Auslauf / Deletion

Contemporanea
Kiefernholz | Pine 

Lack Modern 

Varnish           Modern 
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Matrix

161



Matrix

20

14
6008

20

6008/48

6008/49

6008/47

6008/46

6008/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine 

Acrylfolie

Acrylic foil  

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Alu, Gold, Stahl, Steal):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.

Mouldings are covered with a protective film.

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

1600/48

1600/49

1600/46

1600/47

Matrix

52

42

39

1600

1600/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Alu, Gold, Stahl, Steal):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Profil 1600 mit Ayous | Profile 1600 with Ayous

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.
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1601/48

1601/49

1601/47

1601/46

52
45

20

1
6
0
1

Matrix

1601/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Alu, Gold, Stahl, Steal):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

6006/48
6006/46

6006/49

6006/47

Matrix

30

18

6006

40 6006/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Alu, Gold, Stahl, Steal):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Kiefernholz | Pine 

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.
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Matrix
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6007/48

6007/49

6007/47

6007/46

Matrix

34

28
6007

20

6007/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Alu, Gold, Stahl, Steal):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

6015/47

6015/46

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Aluminium, Stahl l 

Steel, Gold):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Matrix

6015/ 46   Aluminium | Aluminium

47   Stahl | Steel

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

30

40

6015

50

Kiefernholz | Pine 
Ayous | Ayous

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.

Mouldings are covered with a protective film.
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6015/496015/48

30

40

6015

50

Matrix

6015/48   Schwarz glanz | Polished Black 

49  Weiß glanz | Polished White

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Aluminium, Stahl l 

Steel, Gold):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Acrylfolie

Acrylic foil  

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

6006/56

6008/56

6015/56

Matrix
Kiefernholz | Pine 
Ayous | Ayous

Acrylfolie

Acrylic foil  

52
45

20

1
6
0
1

34

28
6007

20

30

18

6006

40

BW-Set | Sample Set 

(Black & White):

Art.Nr. | Ref.No.: 900588 

Winkel | Samples: 12 

BW-Set | Sample Set

(Aluminium, Stahl l 

Steel, Gold):

Art.Nr. | Ref.No.: 900589 

Winkel | Samples: 17

Modern 

Modern

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.
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6007/56

1601/56

20

14
6008

20
30

40

6015

50 1601/ 56 

6006/ 56  

6007/ 56 

6008/ 56

6015/56 

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Gold | Gold

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Auslauf / Deletion

Auslauf / Deletion

Auslauf / Deletion

Matrix
Kiefernholz | Pine 
Ayous | Ayous

Acrylfolie

Acrylic foil Modern 

Modern 

Die Leisten sind mit einer Schutzfolie versehen.
Mouldings are covered with a protective film.
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

52

42

39

1600
52

45

20

1
6
0
1

31

24

20

1
6
0
3

1600/260

1602/260

1601/260

Moma

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900599 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900597 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900596 

Winkel | Samples: 6

Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer  

Modern 

Modern

Auslauf / Deletion
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30
23

15

1
6
0
4

1603/260

1604/260

1605/260

1600/ 260 

1601/ 260  

1603/ 260   

1604/ 260  

1605/ 260  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Natur | Nature

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900601 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900600 

Winkel | Samples: 6

21
15

11

1605

3

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer

Modern 

 Modern
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Moma
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

1601/261

1600/261

1603/261

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer  

52

42

39

1600
52

45

20

1
6
0
1

31

24

20

1
6
0
3

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900599 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900597 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900596 

Winkel | Samples: 6

Modern 

Modern
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1604/261
1605/261

1602/261

1600/ 261 

1601/ 261  

1603/ 261   

1604/ 261  

1605/ 261  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Dunkelbraun | Dark Brown

30
23

15

1
6
0
4

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900601 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900600 

Winkel | Samples: 6

21
15

11

1605

3

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer

Modern 

 Modern

Auslauf / Deletion
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Moma

1601/262

1600/262

1602/262

Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer  

52

42

39

1600
52

45

20

1
6
0
1

31

24

20

1
6
0
3

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900599 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900597 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900596 

Winkel | Samples: 6

Modern 

Modern

Auslauf / Deletion
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1603/262

1605/262

1604/262

1600/ 262 

1601/ 262  

1603/ 262   

1604/ 262  

1605/ 262  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Braun | Brown

30
23

15

1
6
0
4

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900601 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900600 

Winkel | Samples: 6

21
15

11

1605

3

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer

Modern 

 Modern
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Moma

1602/263

1601/263

Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer  

52

42

39

1600
52

45

20

1
6
0
1

31

24

20

1
6
0
3

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900599 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900597 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900596 

Winkel | Samples: 6

Modern 

Modern

Auslauf / Deletion
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1604/263 1605/263
1603/263

1600/263

1600/ 263 

1601/ 263  

1603/ 263   

1604/ 263  

1605/ 263  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Schwarz | Black

30
23

15

1
6
0
4

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900601 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900600 

Winkel | Samples: 6

21
15

11

1605

3

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer

Modern 

 Modern
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Moma

1601/265

1600/265

1604/265

1605/265

Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer  

52

42

39

1600
52

45

20

1
6
0
1

31

24

20

1
6
0
3

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900599 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900597 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900596 

Winkel | Samples: 6

Modern 

Modern
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1602/265

1603/265

1600/ 265 

1601/ 265  

1603/ 265   

1604/ 265  

1605/ 265  

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Grau | Grey

30
23

15

1
6
0
4

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900601 

Winkel | Samples: 6

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900600 

Winkel | Samples: 6

21
15

11

1605

3

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

1600/ 267 

1601/ 267  

1603/ 267   

1604/ 267  

1605/ 267  

Schneeweiß | Snow White

Moma
Tanne | Fir 

Eiche Furnier 

Oak veneer

Modern 

 Modern

Auslauf / Deletion

182



Moma
183



958/146

958/145

958/148

958/147

958/149

35

13

958

50 958/ 145  Gold | Gold

146  Silber | Silver

147  Braun/Gold | Brown/Gold 

148  Schwarz/Silber | Black/Silver

149  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900576 

Winkel | Samples: 5

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Handvergoldung    Wachs       

Hand gilding           Waxax        

Handpolierung

  Hand polishi  Classic 
Opera

Kiefernholz | Pine

Klassisch 
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

23

10

959

25

Opera

959/147

959/149

959/145

959/146

959/148

959/ 145  Gold | Gold

146  Silber | Silver

147  Braun/Gold | Brown/Gold 

148  Schwarz/Silber | Black/Silver

149  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

Kiefernholz | Pine

Handvergoldung Wachs      Handpolierung  

Hand gilding Wax         Hand polishing  

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900577 

Winkel | Samples: 5

Klassisch 

Classic
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960/147

960/145

960/146

960/149

22

12

25

960

960/148

960/ 145  Gold | Gold

146  Silber | Silver

147  Braun/Gold | Brown/Gold 

148  Schwarz/Silber | Black/Silver

149  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900573 

Winkel | Samples: 5

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Opera
Kiefernholz | Pine

Handvergoldung Wachs      Handpolierung 

Hand gilding Wax         Hand polishing Classic 

Klassisch  
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

18

10

15

961

Opera

961/ 145  Gold | Gold

146  Silber | Silver

147  Braun/Gold | Brown/Gold 

148  Schwarz/Silber | Black/Silver

149  Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

961/147

961/145

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900574 

Winkel | Samples: 5

Kiefernholz | Pine

Handvergoldung Wachs      Handpolierung  

Hand gilding Wax         Hand polishing  

Klassisch 

Classic
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961/149

961/148

961/146

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

18

10

15

961

Opera

961/ 145  

146  

147  

148  

149  

Gold | Gold

Silber | Silver

Braun/Gold | Brown/Gold 

Schwarz/Silber | Black/Silver

Weiß/Silber | White/Silver

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900574 

Winkel | Samples: 5

Kiefernholz | Pine

Handvergoldung Wachs      Handpolierung 

Hand gilding Wax         Hand polishing Classic 

Klassisch  
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Holz Premium Rahmenprofile | Premium Wood Frame Mouldings

Skyline

21

122020

44

2020/201

2020/208
2020/205

2020/203

2020/202

2020/ 201   

202   

203   
205  

208  

Silber/Blau | Silver/Blue 

Silber/Grün | Silver/Green 

Silber/Rot | Silver/Red 

Silber/Grau | Silver/Grey 

Silber/Schwarz | Silver/Black

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900614 

Winkel | Samples: 5

Kiefernholz | Pine

Folie 

Foil  

Klassisch 

Classic

Auslauf / Deletion

189



2021/204

2021/201

2021/202

2021/208

2021/203

2021/205

20

122021

25

2021/ 201   

202   

203   

205  

208  

Silber/Blau | Silver/Blue 

Silber/Grün | Silver/Green 

Silber/Rot | Silver/Red 

Silber/Grau | Silver/Grey 

Silber/Schwarz | Silver/Black

für Zuschnitt setzen Sie eine 7 vor die Bestellnummer

for chop-service please add a 7 to start the reference

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900615 

Winkel | Samples: 5

Premium Rahmenprofile | Premium Wood Mouldings  Holz

Skyline
Kiefernholz | Pine

Folie 

Foil Classic  

Klassisch 

Auslauf / Deletion
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Holzleisten Basis Sortiment
Wood Mouldings Basic Assortment
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Antigo
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1:1

Antigo 25

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900563

Winkel | Samples: 3

Weiß | White 9254940  7254940 Schwarz | Black 9254941  7254941 

Dunkelgrau | Dark Grey 9254943  7254943 

Kiefer | Pine 
Gebürstet  
Brushed  

Vintage 
Vintage

Antigo 43

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900564 

Winkel | Samples: 3
1:1

Weiß | White 9254950  7254950 

Kiefer | Pine 
Gebürstet 
Brushed 

 Vintage 
 Vintage

Schwarz | Black 9254951  7254951 

Dunkelgrau | Dark Grey 9254953  7254953 

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces

Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sonnengelb | Sunny Yellow 922437 722437

Honig | Honey 922432 722432

Terracotta | Terracotta 922433 722433

Mittelblau | Mid Blue 922436 722436

Kirschrot | Cherry Red 922412 722412

Royalblau | Royal Blue 922434 722434

Blau | Blue 922435 722435

 Anthrazit | Anthracite 922440 722440

Aquarelle 22

1:1 1:2

Petrolblau | Petrol Blue 922420 722420

 Dunkelgrün | Dark Green 922408 722408 

Wengé | Wengé 922761 722761

Kirsche Dunkel | Dark Cherry 922763 722763

Kirsche Hell | Light Cherry 922762 722762

Buche | Beech 922760 722760

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900028 

Winkel | Samples: 17

Tanne | Fir 
Furnier Folie  
Veneer Foil  

Birke | Birch 922765 722765

Klassisch
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces

Schwarz | Black 922404 722404

Silber | Silver 922780 722780
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Art 40

1:1

Weiß | White 956402 756402 

Cremeweiß | Creamwhite 956406 756406 

Roh (kann bemalt werden) | Raw (can be painted) 956401 756401 

Schwarz | Black 956403 756403 

Schwarz / Silber | Black / Silver 956405 756405 

Schwarz / Gold | Black / Gold 956404 756404

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900052 

Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack Folie  
Varnish Foil  

Klassisch
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces

196



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Blackwoods 17

1:1

1:1

1:1

1:1

  Schwarz | Black 912721 712721  

  Schwarz | Black 912741 712741  

  Schwarz | Black 912711 712711  

  Schwarz | Black 912701 712701  

Blackwoods 20 x 13

Blackwoods 20 x 26

Blackwoods 20 x 32

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900221 

Winkel | Samples: 7

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Lack
Varnish

Lack
Varnish

Lack
Varnish

Lack
Varnish

Modern
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

1:1

1:1

1:1

Blackwoods 26

Blackwoods 38

Blackwoods 52

  Schwarz | Black 912751 712751  

  Schwarz | Black 912761 712761  

  Schwarz | Black 912731 712731  

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900221 

Winkel | Samples: 7

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Durian | Durian 

Lack
Varnish

Lack
Varnish

Lack
Varnish

Modern
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Derby 28

1:1

Gold | Gold 9442801 7442801     

Palisander | Palisander 9442805 7442805

Silber | Silver 9442802 7442802     

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900242 

Winkel | Samples: 3

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Folie
Foil 

Klassisch
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Derby
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

1:1

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Essential 24

Weiß | White 989245 789245      

Birke | Birch 989241 789241      

Kirsche | Cherry 989242 789242      

Palisander | Palisander 989243 789243      

Schwarz | Black 989244 789244      

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900300 

Winkel | Samples: 5 1:1

Als Wechselrahmen erhältlich  
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie
Varnish Veneer Foil 

Klassisch
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900499 

Winkel | Samples: 14
1:1

Fortuna 15x15

Schwarz | Black 9254500  

Eiche | Oak  9254504  Weiß | White  9254501  

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish 

Modern
Modern

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900499 

Winkel | Samples: 14
1:1

Fortuna 15x20

Schwarz | Black 9254505  

Eiche | Oak  9254509  Weiß | White  9254506  

Kiefer | Pine 

Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish 

Modern
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900499 

Winkel | Samples: 14
1:1

Fortuna 15x30

Schwarz | Black 9254510  

Eiche | Oak  9254514  Weiß | White  9254511  

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  

Modern 
Modern

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900499 

Winkel | Samples: 14
1:1

Fortuna 20x30

Weiß | White  9254516  Eiche | Oak  9254519  

Schwarz | Black  9254515  

Kiefer | Pine 

Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish 

Modern
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900499 

Winkel | Samples: 14 1:1

Fortuna 25x35 Kiefer | Pine 

Weiß | White  9254521  Eiche | Oak  9254524  

Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish  

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Havana Floaters 34

1:1

Creme | Cream 985321  785321 

Weiß | White 985320  785320 

Gelb | Yellow 985322  785322  

Rot | Red 985325  785325 

Blau | Blue 985331  785331 

  Grün | Green 985327  785327 

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900399 

Winkel | Samples: 6

Ayous | Ayous 
Lack  
Varnish  

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces

205



Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

Silber | Silver 9250001  7250001 

Zinn | Tin 9250005  7250005 

Eisen | Iron 9250006  7250006 

Elfenbein Gold | Ivory Gold 9250002  7250002 

Gold | Gold 9250003  7250003

Bronze | Bronze 9250004  7250004

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900451 

Winkel | Samples: 6

Inka 35 Ayous | Ayous 
Lack Folie  
Varnish Foil  

Klassisch 
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 15
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900478 

Winkel | Samples: 19

Kaffee | Coffee 940582  740582

Loft 14

1:1

Weiß | White 940564  740564 Linde | Lime 940579  740579

Grau | Grey 940580  740580

Kakao | Cacao 940581  740581

Wengé | Wengé 940566  740566

Anthrazit | Anthracite 940583  740583

Schwarz | Black 940563  740563

Naturweiß | Natural White 940578  740578

Ahorn | Maple 940560  740560

Eiche | Oak 940561  740561

Kirsche | Cherry 940562  740562

Bambus | Bamboo 940565  740565

Teak | Teak 940567  740567

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces

208



Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900478 

Winkel | Samples: 19

Loft 14

1:1

Schneeweiß | Snow-White 940608  740608

Zementgrau | Cement-Grey 940611 740611

Lehmbraun | Loam-Brown 940613  740613

Nussbraun | Nut-Brown 940615  740615

Rabenschwarz | Jet-Black 940616  740616

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 15

Weiß | White 940504  740504 Linde | Lime 940585  740585

Naturweiß | Natural White 940584  740584 Grau | Grey 940586  740586

Ahorn | Maple 940500  740500 Kakao | Cacao 940587  740587 

Eiche | Oak 940501  740501 Kaffee | Coffee 940588  740588

Kirsche | Cherry 940502  740502 Wengé | Wengé 940506  740506

Bambus | Bamboo 940505  740505 Anthrazit | Anthracite 940589  740589

Teak | Teak 940507  740507 Schwarz | Black 940503  740503

1:1

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900479 

Winkel | Samples: 19

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 15

1:1

Schneeweiß | Snow-White 940617  740617

Zementgrau | Cement-Grey 940620  740620

Lehmbraun | Loam-Brown 940622  740622

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900479 

Winkel | Samples: 19

Nussbraun | Nut-Brown 940624  740624

Rabenschwarz | Jet-Black 940625 740625

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Weiß | White 940574  740574 

Naturweiß | Natural White 940590  740590

Ahorn | Maple 940570  740570

Eiche | Oak 940571  740571

Kirsche | Cherry 940572  740572

Bambus | Bamboo 940575  740575

Teak | Teak 940577  740577

Linde | Lime 940591  740591

Grau | Grey 940592  740592

Kakao | Cacao 940593  740593

Wengé | Wengé 940576  740576

Kaffee | Coffee 940594  740594

Anthrazit | Anthracite 940595  740595

Schwarz | Black 940573  740573

Loft 20 x 20

1:1

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900480 

Winkel | Samples: 19

Kiefer | Pine 
Furnier Folie  
Veneer Foil 

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 20 x 20

1:1

Zementgrau | Cement-Grey 940629  740629

Schneeweiß | Snow-White 940626  740626

Lehmbraun | Loam-Brown 940631  740631

Nussbraun | Nut-Brown 940633  740633

Rabenschwarz | Jet-Black 940634 740634

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900480 

Winkel | Samples: 19

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 20 x 35

1:1

Weiß | White 940514  740514 

Naturweiß | Natural White 940596  740596

Ahorn | Maple 940510  740510

Eiche | Oak 940511  740511

Kirsche | Cherry 940512  740512

Bambus | Bamboo 940515  740515

Teak | Teak 940517  740517

Linde | Lime 940597  740597

Grau | Grey 940598  740598

Wengé | Wengé 940516  740516

Kaffee | Coffee 940600  740600

Anthrazit | Anthracite 940601  740601

Schwarz | Black 940513  740513

Ahorn | Maple 940510  740510 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900481 

Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 20 x 35

1:1

Zementgrau | Cement-Grey 940638  740638

Schneeweiß | Snow-White 940635  740635

Lehmbraun | Loam-Brown 940640  740640

Nussbraun | Nut-Brown 940642  740642

Rabenschwarz | Jet-Black 940643 740643

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900481 

Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 25 x 45

Weiß | White 940524 740524 

Naturweiß | Natural White 940602 740602

Ahorn | Maple 940520 740520

Ahorn | Maple 940520 740520 

Eiche | Oak 940521 740521

Bambus | Bamboo 940525 740525

Kirsche | Cherry 940522 740522

Teak | Teak 940527 740527 

Bambus | Bamboo 940525 740525 

Schwarz | Black 940523 740523 

Kirsche | Cherry 940522 740522 

Grau | Grey 940604 740604

Kakao | Cacao 940605 740605

Kaffee | Coffee 940606 740606

Wengé | Wengé 940526 740526

Anthrazit | Anthracite 940607 740607

Schwarz | Black 940523 740523

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900482 

Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft 25 x 45

1:1 1:2

Zementgrau | Cement-Grey 940647  740647

Schneeweiß | Snow-White 940644  740644

Lehmbraun | Loam-Brown 940649  740649

Nussbraun | Nut-Brown 940651  740651

Rabenschwarz | Jet-Black 940652 740652

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900482 

Winkel | Samples: 18

Kiefer | Pine 
Furnier Folie  
Veneer Foil 

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft Distanzleiste 6 x 18

1:1 1:2

Weiß | White 940534  740534 

Teak | Teak 940537  740537 

Ahorn | Maple 940530  740530

Kirsche | Cherry 940532  740532 

Eiche | Oak 940531  740531 

Wengé | Wengé 940536  740536

Bambus | Bamboo 940535  740535 

Schwarz | Black 940533  740533 

Loft Spacer 6 x 18

Zementgrau | Cement-Grey 940656  740656

Schneeweiß | Snow-White 940653  740653

Nussbraun | Nut-Brown 940660  740660

Rabenschwarz | Jet-Black 940661 740661

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900039 

Winkel | Samples: 24

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Loft Distanzleiste 6 x 21

1:1 1:2

Weiß | White 940544  740544 

Ahorn | Maple 940540  740540 

Teak | Teak 940547  740547 

Eiche | Oak 940541  740541 

Kirsche | Cherry 940542  740542 

Wengé | Wengé 940546  740546 

Schwarz | Black 940543  740543

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900039 

Winkel | Samples: 24

Loft Spacer 6 x 21

Zementgrau | Cement-Grey 940665  740665

Schneeweiß | Snow-White 940662  740662

Lehmbraun | Loam-Brown 940667  740667

Nussbraun | Nut-Brown 940669  740669

Rabenschwarz | Jet-Black 940670 740670

Kiefer | Pine 
Furnier Folie Lack 
Veneer Foil Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Loft Color
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft Color 20

1:1

Weiß | White 9312000  7312000 

Gelb | Yellow 9312001  7312001 Blau | Blue 9312006  7312006 

Orange | Orange 9312002  7312002 Schwarz | Black 9312009  7312009 

Weinrot | Wine Red 9312004  7312004 

Rot | Red 9312003  7312003 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900042 

Winkel | Samples: 7

Ayous | Ayous 
Lack 
Varnish

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Metalia 45
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Metalia 20

Metalia 45

Messing | Brass 926706  726706 

Silber | Silver 926702  726702 

Schwarz | Black 926704  726704 

 Zinn | Pewter 926703  726703 

Gold | Gold 926701  726701

Messing | Brass 926806  726806 

Zinn | Pewter 926803  726803 

Silber | Silver 926802  726802 

Gold | Gold 9262801  7262801 

Schwarz | Black 926804  726804 

1:1 1:2

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900391 

Winkel | Samples: 5

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900392 

Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil

Kiefer | Pine 
Lack Folie 
Varnish Foil

Vintage 
Vintage

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Natura | Profil 34

1:1

Wichtig! Diese Leiste ist eine Aluminiumleiste mit Echtholzfur-
nier. Profil 34 Natura ist als Stangenware nur auf Anfrage er-
hältlich.

Important! This moulding is an aluminium moulding with real 
wood veneer. Profile 34 Natura as length is only available on re-
quest.

 Ahorn | Maple  7034511  Weiß gekalkt | White chalked  7034520

 Eiche | Oak  7034514  Hellgrau | Light grey  7034522

 Wengé hell | Wengé  7034515  Dunkelgrau | Dark grey  7034523

 Wengé dunkel | Dark Wengé  7034516  Anthrazit | Anthracite  7034524

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 903041 

Winkel | Samples: 8

Aluminium  
Furnier     
Veneer                

Aluminium Rahmenprofile | Aluminium Frame Profiles

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Profil 34 Natura
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Natura | Profil 273

1:1

Wichtig! Diese Leiste ist eine Aluminiumleiste mit Echtholzfur-
nier. Profil 273 Natura ist als Stangenware nur auf Anfrage er-
hältlich.

Important! This moulding is an aluminium moulding with real 
wood veneer. Profile  Natura as length is only available on re-
quest.

 Ahorn | Maple  7273511  Weiß gekalkt | White chalked  7273520

 Eiche | Oak  7273514  Hellgrau | Light grey  7273522

 Wengé hell | Wengé  7273515  Dunkelgrau | Dark grey  7273523

 Wengé dunkel | Dark Wengé  7273516  Anthrazit | Anthracite  7273524

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 903042 

Winkel | Samples: 8

Aluminium  
Furnier     
Veneer                

Aluminium Rahmenprofile | Aluminium Frame Profiles

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Oakwoods 12 x 21

1:1

1:1

    Eiche | Oak 9254725 7254725

Oakwoods 21 x 31

          Eiche | Oak 9254722 7254722

Oakwoods 21 x 52

1:1

Eiche | Oak 9254727 7254727

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900166 

Winkel | Samples: 4 Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Kiefer | Pine 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Furnier            
Veneer                 

Modern 
Modern

Modern 
Modern

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces

Oakwoods 40 x 30

Eiche | Oak 9254721 7254721

1:1

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900166 

Winkel | Samples: 4 Kiefer | Pine 
Furnier            
Veneer 

Modern 
                Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Palladio Color 70
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Palladio Color 18

 Blau / Silber | Blue / Silver  9396116  7396116 

 Schwarz / Silber | Black / Silver  9396115  7396115 

 Antiksilber | Antique Silver  9396111  7396111

 Rot / Gold | Red / Gold  9396112  7396112 

 Grün / Gold | Green / Gold  9396113  7396113 

 Braun / Gold | Brown / Gold  9396114  7396114 

 Antikgold | Antique Gold  9396110  7396110  

1:1

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900108 

Winkel | Samples: 7

Kiefer | Pine 
Handvergoldung  Wachs           
Hand gilding   Wax

Klassisch 
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Palladio Color 37

  Blau / Silber | Blue / Silver  9396126  7396126 

  Schwarz / Silber | Black / Silver  9396125  7396125 

  Antiksilber | Antique Silver  9396121  7396121 

  Grün / Gold | Green / Gold  9396123  7396123 

  Braun / Gold | Brown / Gold  9396124  7396124 

  Antikgold | Antique Gold  9396120  7396120 

1:1

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900109 

Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Handvergoldung Wachs            
Hand gilded  Wax 

Klassisch 
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Palladio Color 70

 Rot / Gold | Red / Gold  9396132  7396132 

 Antiksilber | Antique Silver  9396131  7396131  Braun / Gold | Brown / Gold  9396134  7396134 

1:1 1:2

  Antikgold | Antique Gold  9396130  7396130 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900110 

Winkel | Samples: 4

Kiefer | Pine 
Handvergoldung Wachs            
Hand gilded  Wax 

Klassisch 
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Provence 16

1:1

 Weiß | White  967161  767161 

 Créme | Cream  967162  767162 

 Schwarz | Black  967167  767167 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900432 

Winkel | Samples: 3

Provence 36

1:1

 Weiß | White  967351  767351 

 Créme | Cream  967352  767352 

 Schwarz | Black  967357  767357 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900433 

Winkel | Samples: 3

Ayous | Ayous 
Lack Folie            
Varnish Foil                 

Ayous | Ayous 
Lack Folie            
Varnish Foil                 

Klassisch 
Classic

Klassisch 
Classic

Klassisch 
Classic

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Quadrum
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Quadrum 16 x 20

1:1

 Weiß | White  930102  730102 

 Weiß deckend | Covering White  930110  730110 

 Ahorn | Maple  930104  730104 

 Wengé | Wengé  930106  730106

 Eiche | Oak  930103  730103 

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

 Grau | Grey 930125  730125

 Schwarz | Black  930101  730101 

 Silber | Silver  930107  730107 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900487 

Winkel | Samples: 27

Quadrum 16 x 20

1:1

 Gold | Gold 930109 730109  

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil 

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Quadrum 16 x 25

1:1

 Weiß | White  930112  730112 

 Weiß deckend | Covering White  930120  730120 

 Silber | Silver  930117  730117 

 Ahorn | Maple  930114  730114 

 Wengé | Wengé  930116  730116

 Eiche | Oak  930113  730113 

 Schwarz | Black  930111  730111 

 Blau | Blue  930133  930133

 Grau | Grey 930135  730135 

 Rot | Red  930132  730132

 Grün | Green  930134  730134 

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900487 

Winkel | Samples: 27

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

Gold | Gold 930119 730119 

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil                 

Modern
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Quadrum 16 x 25

1:1

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900487 

Winkel | Samples: 27

 Schneeweiß | Snow-White  930170  730170  Taubengrau | Dove-Grey  930172  730172 

 Zementgrau | Cement-Grey  930175  730175 

 Lehmbraun | Loam-Brown  930173  730173 

 Rabenschwarz | Jet-Black  930171  730171 

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie            
Varnish Veneer Foil 

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

Modern 
Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Rekup 42

1:1

 Weiß | White  9254661  7254661 

 Grau | Grey  9254663  7254663 

 Braun | Brown  9254662  7254662 

 Schwarz | Black  9254660  7254660 

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900539 

Winkel | Samples: 4

Kiefer | Pine 
Lack gebürstet           
Varnished brushed                 

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Studio 40 / 52

 Weiß lasiert | Glazed White   968401 768401* 

 Weiß matt | White matt   92364039 72364039 

 Weiß Champagner | White Champagne1)   92364068 72364068

Schwarz matt | Black matt   92364040 72364040 

  Schwarz / Gold | Black / Gold 2)   92364065 72364065 

* Wichtig! Diese Leiste kann von 2 Seiten verwendet werden. 

Bitte ergänzen Sie zusätzlich folgende Buchstaben hinter der 

Artikelnummer Ihrer Zuschnitt-Bestellung:

- für Breite 40 setzen Sie bitte ein „K“ hinter die Artikelnummer

- für Breite 52 setzen Sie bitte ein „L“ hinter die Artikelnummer

* Important! This moulding is usable from two sides. Please 

add the following letter behind the article number of your pre 

cut order:

- for a width of 40 please place a „K“ behind the article number. 

- for a width of 52 please place an „L“ behind the article number. 

1) Rückseite Champagner | Backside Champagne

2) Rückseite Schwarz | Backside Black

 Braun lasiert | Glazed Brown   968402 768402* 

Roh | Raw   968404 768404*

  Schwarz lasiert | Glazed Black   968403 768403 

 Schwarz Champagner | Black Champagne 2)  92364066 72364066

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900435 

Winkel | Samples: 13

Kiefer | Pine 
Lack Folie Roh            
Varnish Foil Raw                 

Klassisch 
Classic

/ Holz / Wood Ayous

/ Holz / Wood Ayous

/ Holz / Wood Ayous

/ Holz / Wood Ayous

Farboberflächen | Colour surfaces
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Studio
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Sun 35

1:1

Weiß | White 9254611  7254611

 Silber | Silver 9254614  7254614

 Zinn | Pewter 9254612  7254612

 Champagner | Champagne  9254613  7254613

 Bronze | Bronze 9254615  7254615

 Schwarz | Black 9254610  7254610

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900533

Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet            
Varnish Foil   Brushed                 

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun 55

1:1

Weiß | White 9254621  7254621

 Silber | Silver 9254624  7254624

 Zinn | Pewter 9254622  7254622

 Champagner | Champagne  9254623  7254623

 Bronze | Bronze 9254625  7254625

 Schwarz | Black 9254620  7254620

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900534

Winkel | Samples: 6

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet           
Varnish Foil   Brushed               

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Sun Cube 20

1:1

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900554 

Winkel | Samples: 5

Weiß | White 9254800  7254800 Bronze | Bronze 9254803  7254803 

Silber | Silver 9254801  7254801 

Weiß | White 9254810  7254810 

Bronze | Bronze 9254813  7254813 

Schwarz | Black 9254814  7254814 

Silber | Silver 9254811  7254811 

Champagner | Champagne 9254812  7254812 

Schwarz | Black 9254804  7254804 

Champagner | Champagne 9254802  7254802 

Sun Cube 30

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900555 

Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet           
Varnish Foil   Brushed               

Kiefer | Pine 
Lack Folie           gebürstet           
Varnish Foil   Brushed            

Vintage 
Vintage

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Sun Cube
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

Treviso 44

Schwarz | Black  965204 765204

Silber | Silver  965201 765201

Gold | Gold  965202 765202

Schwarz | Black  965304 765304

Silber | Silver  965301 765301

Gold | Gold  965302 765302

1:1 1:2

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900427 

Winkel | Samples: 3

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900428 

Winkel | Samples: 3

Treviso 25 Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded Waxed                         

Kiefer | Pine 
Handvergoldung           Gewachst                        
Hand gilded Waxed                         

Vintage 
Vintage

Vintage 
Vintage

Farboberflächen | Colour surfaces

Farboberflächen | Colour surfaces
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

1:1

1:1

Weiß | White 9254102 7254102

Whitewoods 20 x 13

Weiß | White 9254100 7254100

Whitewoods 20 x 32

1:1

Weiß | White 9254103 7254103

Whitewoods 26

1:1

Weiß | White 9254104 7254104

Whitewoods 38

Whitewoods 17

1:1

Weiß | White 9254101 7254101

BW-Set | Sample Set:

Art.Nr. | Ref.No.: 900463 

Winkel | Samples: 5

Kiefer | Pine 
Lack                                  
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                  
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                  
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                  
Varnish                          

Kiefer | Pine 
Lack                                  
Varnish                          

Modern 

Modern

Modern 

Modern

Modern 

Modern

Modern 

Modern

Modern 

Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

XL 23

1:1

     Grau | Grey 930157 730157

     Schwarz | Black 930150 730150     Eiche Natur | Oak 930153 730153

BW-Set | Sample Set: 

Art.Nr. | Ref.No.: 900538 

Winkel | Samples: 4

Als Wechselrahmen erhältlich 
Available as ready made frame

Kiefer | Pine 
Lack Furnier Folie             
Varnish Veneer  Foil                        

     Weiß deckend | Covering White  930158 730158

Modern 

Modern

Farboberflächen | Colour surfaces
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Premium Rahmenprofile | Wood mouldings

Contemporanea 28 Contemporanea 35 Contemporanea 50 Matrix 20x20

Matrix 20x34 Matrix 20x52 Matrix 39 Matrix 40

Matrix 50 Moma 13 Moma 15 Moma 20x31

Moma 20x52 Moma 39x52 Opera 25x22Opera 15

Opera 25x23 Opera 50 Skyline 25 Skyline 44
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Holz Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings

Blackwoods 26 Blackwoods 38 Blackwoods 52

Blackwoods 20x26 Blackwoods 20x32Blackwoods 17 Blackwoods 20x13

Art 40Aquarelle 22Antigo 43

Holz Rahmenprofile | Wood mouldings

Antigo 25

Derby 28

Essential 24 Fortuna 15x15    Fortuna 15x20    Fortuna 15x30

Fortuna 20 Fortuna 25 Havana Floaters 34 Inka 35

Loft 14 Loft 15 Loft 20x20 Loft 20x35
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Loft 6x21Loft 25x45 Loft 6x18 Loft Color 20

Metalia 20 Metalia 45 Natura | Profil 34 Natura | Profil 273

Oakwoods 12x21 Oakwoods 21x52Oakwoods 21x31 Oakwoods 40x30

Palladio Color 18 Palladio Color 37 Palladio Color 70 Provence 16

Provence 36 Quadrum 16x20 Quadrum 16x25 Rekup 42

Studio 40 Studio 52 Sun 35 Sun 55
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Rahmenprofile | Wood Frame Mouldings  Holz

Sun Cube 30Sun Cube 20 Treviso 25 Treviso 44

Treviso 72 Whitewoods 17 Whitewoods 20x13 Whitewoods 20x32

Whitewoods 26 Whitewoods 38 XL 23

Studio 40 Studio 52

Art 40 Havana Floaters 34 Matrix 50

Schattenfugenleisten | Floater profiles
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